11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 17:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.12.2010 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197380/answer/197381




Ecnu uMeeTcsl TEUKOLUTO3, TO CNIeAyeT BHIIOTHUTE OOLINI Ma30K U3 YPEeTPH], I0CEB U3 YPETPHL Ha
MuKpodiopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xTaMuAuy, MUKOIIJIa3ME, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHM, TapAHepeJsiyibl, KaHAUALL ¥ BUPYC IIPOCTOr0 replieca, a TaKXKe II0CeB Ha TOHOKOKKU.
[anpHeule 0eiuCTBUS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



